ПРОТОКОЛ № 2
заседания общественного совета по вопросам нормирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при администрации  Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края 
Дата проведения:  19 декабря  2016 года     

Место проведения:   п. Бурановка ул. Школьная, 1 Павловский район, Алтайский край

Время проведения:   10.00

Заседание общественного совета по вопросам нормирования закупок товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд при администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края  (далее – Общественный совет) проводил председатель Общественного совета Степанюк С.В.
Присутствовали: 5 человек, в том числе: председатель - Степанюк С.В., заместитель председателя Переверзева Л.А., секретарь Бегаева С.Г., члены общественного совета: Пастухова О.В., Яковлева А.М. 

Повестка дня:
 1. Рассмотрения проекта муниципального правового акта по нормированию в сфере закупок – проект постановления администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края». 
          Слушали: Бегаеву С.Г. – о проекте постановления администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края»; об общественном обсуждении данного проекта на общероссийском сайте в сети «Интернет» (с 09.12.2016 года по 18.12.2016 года - предложений не поступало). 

           Выступили: Степанюк С.В. – с предложением предварительно обсудить проект постановления администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края».
          Предложений и замечаний по проекту постановления администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края» у членов общественного совета нет. 
         Выступили: Переверзева Л.А. – с предложением рекомендовать администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края принять постановление  «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края» в представленной редакции. 

        Решили: рекомендовать администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края принять постановление  «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края»  в представленной редакции. 

                                  Голосовали: За- 5, против – 0, воздержались – 0.
 (Решение от 19.12.2016  № 3 общественного совета по результатам рассмотрения проекта нормативного правового акта прилагается).

Протокол подписан председателем, заместителем председателя, секретарем и членами общественного совета

Приложение к Протоколу № 2 от 19  декабря 2016 года

РЕШЕНИЕ № 3

заседания общественного совета по вопросам нормирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края  

от 19 декабря 2016 года

Члены общественного совета по вопросам нормирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при администрации  Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края  (далее – Общественный совет) по вопросу рассмотрения проекта постановления администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края»  решили: 

 1. Рекомендовать администрации Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края принять постановление  «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края »  в представленной редакции. 

Решение подписано председателем и секретарем Общественного совета
