ОБЪЯВЛЕНИЕ

         На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», по инициативе главы Бурановского сельсовета на массовое обсуждение населением муниципального образования Бурановский сельсовет предлагается проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края.
        Проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края, а также схема теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края размещены на официальном сайте www.buranovka.ukoz.ru  на странице «Программы» и на информационном стенде Администрации Бурановского сельсовета Павловского района.
        Замечания и предложения к проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края направляется в течение 25 календарных дней (по 27 апреля 2023 года включительно) в Администрацию сельсовета с момента обнародования проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края по адресу: п. Бурановка, пер. Центральный, 1, тел. 8(385)844524, электронная почта buranovka.adm@yandex.ru, контактное лицо – Бабкина Елена Викторовна.
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