ОТЧЁТ
ГЛАВЫ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ПО СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В 2023 ГОДУ

        Администрация Бурановского сельсовета в своей деятельности руководствуется  Конституцией Российской Федерации, Федеральными конституционными законами, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими федеральными законами, законодательством Алтайского края, Уставом муниципального образования Бурановский сельсовет, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

     Администрацией  сельсовета на 2023 год были поставлены следующие цели и задачи:
1. Реализация программы ППМИ с проектом – Обустройство детской площадки.

2. Работа по  пожарной безопасности поселка.

3. Работа по улучшению качества жизни молодежи, молодых семей, организации досуга молодежи.

4. Ремонт улично – дорожной сети.

5. Подготовка документации для участия в программе ППМИ на 2024 год.

6. Благоустройство территории поселения, озеленение поселка.

7. Оформление правоустанавливающих документов и косметический ремонт Мемориала Славы.

8. Работа по формированию нового состава участковой избирательной комиссии.

9. Работа по водоотведению в поселке.
     Социально-экономическое развитие сельсовета на протяжении ряда лет в целом характеризуется положительно.

     На территории Бурановского сельсовета работает СПК «Бурановский», Бурановская врачебная амбулатория, МБОУ «Бурановская ООШ», индивидуальные предприниматели, Администрация Бурановского сельсовета и её структурные подразделения: Бурановский ДК, поселенческая библиотека. Крестьянско-фермерских хозяйств  нет.
     В 2023 году Рогозихинский лесохозяйственный участок прекратил хозяйственную деятельность на территории поселения. В дальнейшем планируется только дежурство в пожароопасный сезон. Осенью 2023 года начался капитальный ремонт Бурановской врачебной амбулатории. СПК «Бурановский» и МБОУ «Бурановская ООШ» работают в штатном режиме.

     В поселке небольшой уровень безработицы.  На 31.12.2023 года в Центре занятости населения Павловского района состояло на учете 8 человек. 

   На территории поселения работают 6 магазинов смешанного типа, из них собственниками пяти магазинов являются индивидуальные предприниматели и одного - СПК «Бурановский».  
      Сельский Дом культуры:

      Бурановский Дом культуры  в основу своей деятельности ставит работу с населением  согласно  утвержденному плану.  

   Основной объем и разнообразие форм проведения мероприятий рассчитаны на детскую, молодежную, разновозрастную аудитории вне зависимости от пола, образования, социального положения, политических убеждений.

      Для реализации целей учреждение осуществляет следующие виды  деятельности:

- создание и организация работы кружков, коллективов, любительских объединений и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;

- подготовка и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, дискотек, конкурсов и других форм культурной деятельности,

- оказание платных услуг.

      Дом культуры проводит работу с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат принятом в России.

       Для детей работает одна танцевальная группа. Они активно принимают участие практически во всех праздничных мероприятиях.  
      С подростками активно ведется кружковая работа – вокал, танцы. Молодые люди активно принимают участие в праздничных мероприятиях.

      Осуществляет деятельность фольклорная группа «Осенние встречи», которая также активно  участвует в клубных мероприятиях. 

     Основные мероприятия: концерты ко Дню Матери, к 8 марта, к 23 –февраля, новогодний праздник, праздник ко Дню пожилого человека.  

     Мероприятия патриотического характера: тематическое мероприятие, посвященное воинам интернационалистам,  в День Победы прошел митинг памяти, праздничный концерт, День памяти и скорби.  
     Для детей проводились: мероприятия на свежем воздухе, поздравление многодетных семей с Новым годом, День детства, детские дискотеки, спортивные мероприятия, праздник Ивана купала.
    За 2023 год Бурановский СДК проведено 61 культурно-массовых мероприятий, из них 38 платных. Оказано платных услуг на сумму 18254 рубля. 

   К сожалению в 2023 году скоропостижно ушел из жизни Ненашев Владимир Геннадьевич, автор и исполнитель, создавший клип про Бурановку. Диск хранится в архиве Администрации.
   Администрация сельсовета  выделяла денежные средства:

- на приобретение материальных запасов, в том числе и строительных товаров;

- на услуги по содержанию имущества (ремонт ДК);

- на проведение мероприятий; коммунальные услуги; налоги.

  Нерешенные проблемы:

1. Ремонт сцены зрительного зала и покраска стен и потолка.
2.  Ремонт освещения сцены.

      Поселенческая библиотека: 

      Книжный фонд составляет 7953 книги, брошюр и журналов на сумму  446303 руб.

     За 2023 год в библиотечный фонд поступило 298 экземпляров, выбыло – 231.

    Перерегистрацию  прошло 505 читателей: 

    дети -198;

    юношество – 67.

     Посещаемость – 8400 человек, библиотечно – информационная услуга – 4928 человек, книговыдача – 10905 экземпляров, детям – 5337, молодежи – 279.  

        В библиотеке работают клубы по интересам: «Почемучка», «Домашний очаг».

        По краеведческому воспитанию участвовали в трех районных, краевых и во всероссийских акциях. 

        По патриотическому воспитанию проводились ряд мероприятий, такие как  «Мы помним город осажденный», «Маресьев и Матросов», «Из пламени горячих точек» - часы мужества, «Мир держится на добрых людях» к Дню волонтера.
     В летнее время проводилась работа с детьми, посещающими детскую площадку при школе, с ними проводились такие мероприятия: 
- «Путешествие в страну русского языка» - игра – викторина;

- «Дорогою добра» - литературный час;

- «Правила поведения на природе» эко-урок и другие.

   Особое внимание библиотека уделяет работе с инвалидами. Надомным абонементом пользуются 5 человек.

  Регулярно оформляются книжные выставки («Непокоренный Ленинград», «Женская судьба за книжным переплетом», «Мы против наркотиков» и другие).
   В группе на сайте в «Одноклассниках», библиотека информирует население  о всех событиях, происходящих в библиотеке.

    Библиотека работает в тесном сотрудничестве с ДК, Советом ветеранов, Администрацией Бурановского сельсовета, Бурановской основной школой. К сожалению, в 2023 году ушла из жизни почетный работник народного образования, поэт, выпустившая ни один сборник стихов о Бурановке, о его жителях Кузнецова Мария Юлиюзовна.
Нерешенные проблемы:

1. Косметический ремонт помещения библиотеки.

АДМИНИСТРАЦИЯ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА:

     По данным переписи населения на 01.01.2023 год на территории сельсовета проживает 950 человек, из них постоянное жительство за пределами поселка у 68 гражданин. По факту проживают 882 человека. Всего домохозяйств 346. 488 человек – трудоспособное население, в экономике занято 441 человек.    Работающих в пределах района 31, выезжающих на работу за пределы района, но имеющих прописку в поселке 56 человек, 12 человек трудоспособного возраста нигде не работают,  заняты в ЛПХ.    29 молодых человек учатся в университетах, академиях, колледжах по очной и заочной форме. 

       Пенсионеров 275, из них ветеранов труда 118 человек.
      89 семей с детьми, в них детей 135, от 0 до 14 летнего возраста -130 человек. Многодетных семей 12, в них 39 детей.   Неполных семей имеющих детей 23, из них одиноких матерей –23, у них  – 39 детей.  Опекунские семьи -4, в них детей – 6.  
   На 31 декабря 2023 года 1 житель поселка проходил срочную службу в рядах Российской армии, по контракту служат 5 человек, мобилизованы на СВО 6 человек.
     В 2023 году умерло 18 человек, родилось – 4.

      За 2023 году главой сельсовета издано 85 постановлений, 64 распоряжения по основной деятельности, которые затрагивают вопросы жизнедеятельности жителей поселка и работу соцкультбыта. Администрацией выдано 223 справки для оформления детских пособий, социальных стипендий, субсидий, на льготы по коммунальным услугам. 

     На сдачу мяса: всего 17 справок (в прошлом году 30), в том числе голов:  КРС- 22 (в прошлом году –33), свиней – 8 (в прошлом году – 15), лошадей – 1 (в прошлом году -2), овец, коз - 0 (в прошлом году - 8). За 2023 год справок на реализацию скота выдано в два раза меньше, чем в 2024 году. С каждым годом односельчане все меньше разводят домашний скот и птицу, не реализуют продукцию, а выращивают только для себя. С каждым годом всё острее проблема по пастьбе скота из-за малочисленности стада, на 31.12. 2023 года только 12 хозяйств содержали коров. 

    Субсидий на коммунальные услуги оформляют 5 семей, из них одна многодетная семья. 

     Ведется прием граждан, каждое обращение не остается без внимания. Большинство из них удовлетворяется или дается разъяснение по существу. 

     На учете в Администрации 183 военнообязанных, из них 1 офицер, 21 призывник.  На территории поселка проживают  3 труженика тыла, из них 2 вдовы участников ВОВ, детей войны – 20 человек, участников боевых действий – 13 человек. В 2023 году поздравления с 95-летним юбилеем принимала старейший житель поселка, вдова участника ВОВ, труженик тыла Чеснокова Мария Ивановна. 16 августа 2023 года при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции погиб наш земляк Гоппе Александр Александрович, 2 сентября Александр Александрович захоронен на Рогозихинском кладбище.  
     Небольшими темпами ведётся частное строительство, в 2023 году не было подано ни одного заявления на выделение нового земельного участка под индивидуальное жилищное строительство. В 2023 году ни одна семья не подала заявления на принятие на учет, как нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Всего на учете в администрации сельсовета на 01 декабря 2023 года состоит 4 семьи. Семья Комар О.Л. – продолжает строительство жилого дома по государственной программе. За 2023 год выдано одно разрешение на строительство и реконструкцию жилого дома и 3 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства. Ведется работа по постановке на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд, в 2023 году принята на учет 1 семья. В связи с изменением законодательства и передачей списков граждан, испытывающих потребность в древесине на уровень района, воспользоваться этой льготой в поселке, уже второй год, ни одна семья не смогла.

     По бродячим собакам и скоту велась разъяснительная работа. В 2023 году протоколы об административных правонарушениях не составлялись, дела об административных правонарушениях не рассматривались, выдано 4 предписания по ст. 27 «Нарушение муниципальных нормативных правовых актов в области благоустройства территорий муниципальных образований».
    Работа в сфере благоустройства:

1. Благоустройство  Мемориала Славы:  уборка, обкос травы,  промывка

обелиска, уборка ветвей деревьев; 04 апреля 2023 года Мемориал Славы через суд оформлен в муниципальную собственность.
2. Выполнено грейдирование улицы Алтайской, переулков Центрального и

Бабкина;   добавлена асфальтная срезка в количестве 100 тонн на дорогу по ул. Алтайской; регулярно скашивалась сорная растительность и дикорастущая конопля в черте поселка, зимой – регулярная уборка снега в центре поселка и на внутрипоселковых дорогах; проведено обустройство цветочных клумб, посадка цветов; систематически проходит уборка площади Центральной, проведен ремонт дорожных знаков, осенью проведен ямочный ремонт дорог, грейдирование.  Приобретен и установлен бункер – накопитель под ТКО по ул. Целинная, 17. Установлено 9 площадок под бункера – накопители под ТКО на сумму 1395000 рублей.
3. Реализация проекта ППМИ: установили и обустроили детскую площадку
на сумму 1583080 рублей.  Дополнительные затраты Администрации на проведение работ: монтаж на сумму 119380 рублей, подготовка земельного участка – 150442,64 рубля. 26 января 2024 года в рамках 10 Съезда Ассоциации «Совет муниципальных образований Алтайского края» в торжественной обстановке прошло награждение победителей конкурса лучших инициативных проектов. По результатам голосования жителей региона лучшим признан проект в номинации «Детские площадки» «Обустройство детской площадки» в пос. Бурановка Павловского района.
4. Весной производилась протовопожарная опашка поселка, в течение года   
работала патрульно-маневренная группа Администрации сельсовета. За 2023 год произошло 3 возгорания сухой травы и деревьев на ул. Лесной, возгорание околка около полеводческой бригады СПК «Бурановский», горел участок компостирования ТБО, дотла сгорела лесопилка у Евглевского Ф.П.
5. Регулярно проводилась         очистка     участка      для        размещения

твердых бытовых отходов, площадок под ТКО.
6. За    год,    при       содействии      Администрации          сельсовета,     на 
территории поселка проведено 4 субботника и  акций: «Чистый поселок», «Чистые берега», «Чистые дороги». 
     Кроме всего сказанного администрацией сельсовета была проведена работа: 

     наём пастуха на частный сектор, заключение с ним договора; проведена подготовка документов для участия в Программе поддержки местных инициатив на 2024 год с проектом «Приобретение материалов для ремонта дороги по ул. Целинная от дома № 1а до дома № 21», проведены выборы Губернатора Алтайского края новым составом участковой избирательной комиссии, для антитеррористической защищенности объекта культуры приобретена тревожная кнопка, осенью проведен ремонт здания Дома культуры, для проведение культурно – массовых мероприятий приобретены микрофоны и микшерный пульт. 
     На постоянной основе  Администрация сельсовета принимает участие в акциях по поддержке российских военных, находящихся в зоне СВО.  
     За совместную плодотворную работу выражаем слова благодарности депутатам Собрания депутатов Бурановского сельсовета, Совету ветеранов под руководством Мных Валентины Николаевны, Женсовету под руководством Николаевой Татьяны Ивановны. Особую благодарность выражаем волонтерской группе «Домашний очаг», оказывающую поддержку участникам специальной военной операции (вяжут носки, плетут сети и нашлемники, шьют трусы, изготавливают блиндажные свечи, проводят сбор продуктов питания, вещей, средств личной гигиены и многое другое). В декабре 2023 года Администрация сельсовета подала исковое заявление о присуждении к исполнению обязательств, о взыскании пени в отношении ИП Мусихина С.Ю. о неработоспособности канализации в здании Бурановского ДК. Суд до настоящего времени не окончен.
     Администрация сельсовета постоянно работает со спонсорами.

     Индивидуальные предприниматели помогают в проведении сельских мероприятий, в ремонте объектов социальной сферы и благоустройстве поселка. СПК «Бурановский» оказал финансовую помощь в проведении новогодних праздников и «Дня пожилого человека». В течение года на эти цели было выделено: организациями - 24000,00 руб., Администрацией сельсовета – 4040163,49 рублей. Хочется поблагодарить всех.  

      Решение вопросов местного значения, создание условий для обеспечения повседневных потребностей каждого человека в отдельности и населения в целом – это реализация одного из ключевых прав человека и гражданина – права на достойную жизнь.

     Развитие производства и обеспеченности рабочими местами, здоровья и образования, культурного досуга, жилья, тепла и света,  транспортного обеспечения, противопожарной безопасности и другие вопросы местного значения мы с вами способны решать каждодневно, неся свою меру ответственности за порученное дело.

      ЗАДАЧИ НА 2024 ГОД:

1. Реализация программы ППМИ с проектом – Приобретение материалов для ремонта участка дороги по ул. Целинная.

2.Вести работу по  пожарной безопасности поселка.

3. Вести работу по улучшению качества жизни молодежи, молодых семей.

4. Ремонтировать улично – дорожную сеть.

5. Подготовка документации для участия в программе ППМИ на 2025 год.
6. Вести мероприятия по благоустройству территории поселения, озеленению поселка.
7. Продолжить работу по водоотведению в поселке.
