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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО ВОПРОСУ

АКТУАЛИЗАЦИИ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «БУРАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ» ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ НА 2024 ГОД
Место и время проведения публичных слушаний:
24 мая 2023 года   14-00 часов                                          п. Бурановка                   

Участники публичных слушаний:

Суханова Вера Викторовна – Глава Бурановского сельсовета.
 Бабкина Елена Викторовна - заместитель главы Администрации сельсовета, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.
 Братчикова Снежана Юрьевна – делопроизводитель Администрации сельсовета.

 Белоусова Надежда Константиновна – депутат по избирательному округу № 3.
 Ковылина Тамара Васильевна – депутат избирательного округа № 5.

           Жители поселка – 5 человек.

 Предмет слушаний:
Рассмотрение проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края на 2024 год.
Основание для проведения публичных слушаний:
       Публичные слушания проводятся в соответствии с:

       Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

       Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении»;

        Постановление Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;

        Генеральным планом муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края;

        Уставом муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края;

         Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Бурановский сельсовет, утвержденным решением Собрания депутатов Бурановского сельсовета от 30.03.2022 № 10.

        Постановлением Администрации  Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края от 14 марта 2016 № 16 «Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края на период до 2030 года».

        Постановлением Администрации  Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края от 28 апреля 2023 № 30 «О назначении публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края на 2024 год».

      С 10 января 2023 года проект проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края на 2024 год размещен для ознакомления на информационном стенде и на официальном Интернет-сайте Администрации Бурановского сельсовета.

          Повестка дня:

1. Порядок проведения публичных слушаний
2. Рассмотрение проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края на 2024 год.
1. СЛУШАЛИ: Суханову В.В. о порядке проведения публичных слушаний, она предложила следующий порядок:

1) Выступление председатель комиссии по проведению публичных слушаний.
2) Выступление  Бабкиной Е.В.,  заместитель главы Администрации Бурановского сельсовета.

3) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Порядок проведения публичных слушаний участниками одобрен.

           2. ВЫСТУПИЛА:  Суханова, она сказала, что замечаний и предложение по актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края на 2024 год в комиссию не поступало. 

      ВЫСТУПИЛА: Бабкина Е.В., она рассказала о главных принципах и правилах проведения актуализации схемы теплоснабжения. 
         Она добавила, что в схему теплоснабжения внесены изменения по  теплоснабжающей организации, в настоящее время работает на территории сельсовета МУП «Теплоцентраль». Все характеристики в схеме теплоснабжения уточнены со специалистами МУП «Теплоцентраль» и внесены соответствующие изменения.
Председатель Суханова В.В. предложила перейти к вопросам и обсуждению. Предложений и замечаний, для включения их в протокол публичных слушаний не поступало. Предлагаю принять решение по результатам проведения публичных слушаний и направить вышеуказанное решение комиссии главе сельсовета для рассмотрения.

           Все присутствующие одобрили проект  муниципального правового акта «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования сельское поселение «Бурановский сельсовет» Павловского района Алтайского края на 2024 год».

           При голосовании подано голосов:

           «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0.

           РЕШИЛИ: принять решение по результатам проведения публичных слушаний, направить вышеуказанное решение комиссии по проведению публичных слушаний главе сельсовета для рассмотрения и обнародования.
Председатель 

публичных слушаний                                                                      Суханова В.В.     

Секретарь                                                                                          Бабкина Е.В.
