РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 

ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ 

ПРОТОКОЛ 

 Шестой  сессии восьмого созыва
 28.03.2023                                                                                                       п. Бурановка

      Председатель сессии – Суханова В.В., председатель Собрания депутатов сельсовета, глава сельсовета. Секретарь – Ковылина Т.В., депутат округа № 5, пенсионер.

     Установленное  число депутатов – 7, избрано депутатов – 7, из них присутствовало на сессии – 5.  Отсутствовали: Усова С.А., Кочергина С.В. – по уважительной причине. По Регламенту Собрания депутатов Бурановского сельсовета, сессия правомочна, так как  на сессии присутствует более пятидесяти процентов от числа  избранных депутатов.
       Присутствовало приглашенных: 
специалисты Администрации сельсовета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
     1. О повестке  дня   шестой  сессии   Собрания   депутатов   сельсовета восьмого  созыва 2023 года.
       2.  О     деятельности      Администрации    Бурановского   сельсовета     по

социально-экономическому развитию  муниципального образования  в  2022 году.

     3. О внесении изменения в решение Собрания депутатов Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края от 23.12.2022 № 54 «О бюджете сельского поселения Бурановский сельсовет на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

     1. СЛУШАЛИ: «О повестке дня шестой сессии Собрания депутатов Бурановского сельсовета восьмого созыва 2023 года» Суханову В.В., председателя Собрания депутатов сельсовета, главу сельсовета, которая предложила утвердить повестку дня сессии согласно проекту решения.

      Вопросов и предложений не поступало. 
      При голосовании по проекту решения подано «за» -6 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

     РЕШИЛИ: проект решения «О повестке дня шестой сессии Собрания депутатов Бурановского сельсовета восьмого созыва  2023 года» принять (прилагается).
     2. СЛУШАЛИ: «О деятельности  Администрации   Бурановского   сельсовета     по    социально – экономическому    развитию   муниципального
образования в 2022 году»  Суханову В.В., председателя Собрания депутатов сельсовета, главу сельсовета, которая выступила с отчетным докладом.   

        Администрация Бурановского сельсовета в своей деятельности руководствуется  Конституцией Российской Федерации, Федеральными конституционными законами, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими федеральными законами, законодательством Алтайского края, Уставом муниципального образования Бурановский сельсовет, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

     Администрацией  сельсовета на 2022 год были поставлены следующие цели и задачи:

1. Реализация программы ППМИ с проектом – Ремонт дороги по ул. Партизанская.

2.Вести работу по  пожарной безопасности поселка.

3. Вести работу по улучшению качества жизни молодежи, молодых семей, организации досуга молодежи.

4. Ремонтировать улично – дорожную сеть.

5. Строительство новой остановки  общественного транспорта.

6. Вести мероприятия по благоустройству территории поселения, озеленению поселка.

7. Оформление правоустанавливающих документов и косметический ремонт Мемориала Славы.

8. Провести работы по формированию новых похозяйственных книг.

9. Провести выборы в органы местного самоуправления.
     Социально-экономическое развитие сельсовета на протяжении ряда лет в целом характеризуется положительно.

     На территории Бурановского сельсовета работает СПК «Бурановский», Рогозихинский лесохозяйственный участок, Администрация Бурановского сельсовета, Бурановская врачебная амбулатория, МБОУ «Бурановская ООШ», Бурановский ДК, поселенческая библиотека, индивидуальные предприниматели. Крестьянско-фермерских хозяйств  нет. 

   В поселке небольшой уровень безработицы.  На 31.12.2022 года в Центре занятости населения Павловского района состояло на учете 10 человек (на 3 человека больше, чем в 2021 году). 
   На нашей территории работают 5 индивидуальных предпринимателей, у которых по договору работает 7 человек. В 2022 году была закрыта пекарня – ИП Киселева О.В. уехала из поселка. ИП Серяпина Л.В. закрыла второй магазин.
     Всего занятого населения в экономике 474 человека. Работающих в пределах района 41, выезжающих на работу за пределы района, но имеющих прописку в поселке 86 человек, 14 человека трудоспособного возраста нигде не работают,  заняты в ЛПХ.

    49 молодых человека учатся в университетах, академиях, колледжах по очной и заочной форме. 

    Рогозихинский лесохозяйственный участок:
     В 2022 году - 15 работающих, их них 7 человек бурановцы.     Рогозихинский лесохозяйственный участок имеет 9175 га  леса.   Содействие естественному возобновлению произведено на площади 50 га, из них с подсадкой лесных культур – 22 га. 

     Уход за лесными культурами  – на площади 25 га.

Ведется устройство мин. полос на площади -180 км. Уход за мин.полосами –

180 км. 
    СПК «Бурановский»:
    В 2022 году среднегодовая численность работающих составила 183 человека, получено прибыли всего 88 128 тыс.руб., что составляет 228% от прошлого года. Фонд заработной платы увеличился на 111 %, среднемесячная заработная плата составила 31109руб.
     На предприятии заключен коллективный договор, в котором предусмотрен широкий спектр социальных гарантий и компенсаций работникам. Проведена специальная оценка условий труда, работники проходят медосмотры, организовано обучение по охране труда. Весь персонал обеспечен сертифицированными средствами индивидуальной защиты. За 2022 год приобретено на сумму 490 тыс.руб. Ежегодно работникам кооператива оказывается материальная помощь к 1 сентября, в 2022 году она составила 666 тыс. рублей.  Пенсионерам хозяйства один раз в год выплачивается материальная помощь от 1200  до 2400 рублей в зависимости от стажа работы в хозяйстве, за  2022 год выплачено 57 тыс.рублей.  За услугу по вспашке огородов пайщики и работники рассчитываются по минимальной цене – 50 рублей за сотку или  овощами для столовой хозяйства. На период полевых работ с апреля по октябрь организованно двухразовое питание за счет кооператива. Затраты на питание составили 2704 тыс.руб. В целях улучшения условий труда СПК «Бурановский» ежегодно вкладывает средства на обновление машинно-тракторного парка и другой сельскохозяйственной техники. В 2022 году приобретено основных средств на сумму 125851 тыс.руб. Активно ведется строительство новых объектов и реконструкция старых. Закончено  строительство трех  двухквартирных домов для работников кооператива. На балансе кооператива находится водоснабжение. В 2022 году  заменили водонапорную башню. В 2022 году принимали участие в краевом конкурсе «Лучший социально ответственный работодатель года», где заняли второе место. В районном конкурсе «Лучший социально ответственный работодатель» - заняли первое место. Работники кооператива поощряются Почетными грамотами, Благодарностями АКЗС, Министерства сельского хозяйства Алтайского края, Администрации Павловского района. Так же ежегодно приобретаются  путевки на санаторно-курортное лечение для работников кооператива. В 2022 году отдохнули 14 человек. Сумма на приобретение путевок составила 586 тыс.рублей. СПК «Бурановский» активно принимает участие в благотворительных акциях. 2022 год не стал исключением, приняли участи в благотворительном марафоне «Поддержим ребенка» - 20 тыс. рублей.

МБОУ «Бурановская ООШ»:

Общее количество обучающихся в 2021-2022 учебном году в МБОУ «Бурановская ООШ»  составляло 90 человек, из них  два ребенка-инвалида ( в 1 классе Говорухин В. находится на надомном обучении, в 4 классе Ананян Д. проходит обучение совместно с одноклассниками в школе).  По итогам года было аттестовано 80 учащихся (10 первоклассников занимались по безотметочной системе). По итогам года в школе было 4 отличника, 32 хорошиста. Успеваемость составила 100 %, качество знаний 45%, что соответствует уровню района. В школе работало – 11 учителей. Все педагоги имеют высшее профессиональное или   среднее профессиональное образование,  регулярно проходят курсы повышения квалификации, курсы переподготовки.  

  В 2022 году в школе было 7  выпускников 9 класса. Все выпускники  продолжают  обучение в среднеспециальных учебных заведениях или в  10 классе  в педагогическом лицее по профилю химия, биология.

На подвозе с ул. Партизанская на обучение доставляются в школу автобусом МБОУ «Бурановская ООШ» 15 учащихся. 

Педагоги и учащиеся постоянно участвуют в различных смотрах, в образовательных выставках,  конкурсах различных уровней, с получением грамот, дипломов, сертификатов. 

      Воспитательная работа -  в связи с пандемией мероприятия проводятся внутри класса: День Знаний, День учителя, Осенний бал, День самоуправления, День Матери, Новогодний бал-маскарад, День Валентина, месячник оборонно-массовой работы, поздравление мам на 8 марта. Вахта Памяти 9 Мая, Последний Звонок, Выпускной бал – это те мероприятия, которые вошли в традиции школы, но в этом году проходили в режиме онлайн.  

Учащиеся школы постоянные победители и призеры  окружных, районных и краевых конкурсов «Сибириада», «Рождественская звезда», «Одиссея разума», «Стартинейджер», «Вместе к успеху», «Окно в природу», «Боруновские чтения», «Слово о природе», Всероссийской олимпиаде школьников по предметам, что подтверждено грамотами, дипломами и сертификатами.

В школе работает столовая на 60  посадочных мест. Доля учащихся, охваченных горячим питанием – 99%.  Организовано бесплатное горячее питание для всех  учащихся начальных классов,  обучающихся по Федеральному государственному образовательному стандарту, за счет федерального бюджета;  учащиеся среднего звена питаются на  родительские средства.

Доля учащихся, охваченных физкультурно-оздоровительной деятельностью, составляет 100% от общего количества учащихся.

На учёте в КДН ученики школы не состоят.

В школе проведен высокоскоростной интернет. В учебном процессе используются 30 ноутбуков,  9 мультимедийных проекторов, 2 интерактивных комплекса.Четыре   кабинета начальных классов оснащены в соответствии с требованиями ФГОС.
Мультимедийным оборудованием оснащены все кабинеты, кроме  кабинетов технологии.  Это позволяет осуществлять учебный процесс на основе современных образовательных технологий.  
В дошкольной группе функционируют  2 разновозрастные группы.   В настоящее время дошкольная группа не полностью укомплектована штатами. Требуется музыкальный работник. Все педагоги имеют педагогическое образование: среднее профессиональное. Все воспитатели периодически проходят курсы повышения квалификации, 2 педагога имеют   первую квалификационную категорию. Педагоги  участвуют в профессиональных конкурсах. 

    Воспитанники дошкольной группы принимают участие в различных окружных, районных конкурсах.  

      В группах проводятся все традиционные праздники: День воспитателя, День матери, Осенние праздники, Новый год, День защитника отечества, 8 марта, Выпускной, кроме этого   проходят различные выставки и конкурсы,  развлечения  в закрытом режиме в связи с пандемией.  Педагоги разрабатывают и реализуют развивающие проекты. В течение года были приобретены за счет родительских средств игрушки для детей, проведена обработка территории от клещей.  

Ремонт 2022 года:

	№ п/п
	Виды работ 
	Использовано средств (руб.)
	Источник финансирования

	1. 
	Косметический ремонт школы и детского сада
	80 000-00

16 000-00
	муниципальный бюджет родительские средства

	2. 
	Замена дверных блоков в школе 
	265993-00
	муниципальный бюджет

	3. 
	Огнезащитная обработка крыши школы и детского сада
	72300-00
	муниципальный бюджет

	4
	Прокладка трубопровода к школе
	40000-00
	муниципальный бюджет

	
	Итого
	474 293-00
	


Нерешенные проблемы:

1. Решение жилищного вопроса для привлечения на работу в школу молодых кадров, в связи с выходом на пенсию педагогов.

2. Приобретение жалюзи в старшую группу и музыкальный зал. Замена кабинок в старшей группе.

3. Замена электропроводки в школе и дошкольной группе.

4. Замена решеток радиаторов в детском саду.

5. Замена линолеума в младшей группе детского сада.

      Бурановская врачебная амбулатория:

     В 2022 году врачебная амбулатория была укомплектована согласно штатному расписанию.  
    Вопросы охраны здоровья матери и ребенка остаются приоритетным направлением здравоохранения амбулатории. Проводится постоянный мониторинг беременных женщин и детей до года. 

     Амбулатория работает согласно утвержденному плану. Показатели работы соответствуют краевым показателям. В амбулатории работает дневной стационар на 4 койки, кабинет зубного врача и зубопротезиста.

Обслуживаемое население  в 2022 году:

- 827 человек;

в том числе детей 0-17лет -147;

из них до года – 7;

женщин 18-65 лет – 259;

мужчин 18-65 лет -267;

население старше трудоспособного возраста – 264.

- состоит инвалидов на учете – 49 человек; детей инвалидов – 5 человека.

- впервые вышли на инвалидность в 2022 году 4 человека.

- беременных состояло – 3 человека, родило – 2 человека.

- умерло 9 человек, из них 

трудоспособного возраста - 2 человека.

- вакцина профилактика на 100%.

     Выявляемость по приоритетным заболеваниям: гипертоническая болезнь, ХОБП, бронхиальная астма, ИБС, язвенная болезнь, сахарный диабет, онкозаболевания соответствует краевым.   
     Оснащение амбулатории соответствует статусу.

Нерешенные проблемы на 2022 год:

1. Косметический текущий ремонт;

2. Установка ограды.

      Сельский Дом культуры:

      Бурановский Дом культуры  в основу своей деятельности ставит работу с населением  согласно  утвержденному плану.  

   Основной объем и разнообразие форм проведения мероприятий рассчитаны на детскую, молодежную, разновозрастную аудитории вне зависимости от пола, образования, социального положения, политических убеждений.

      Для реализации целей учреждение осуществляет следующие виды  деятельности:

- создание и организация работы кружков, коллективов, любительских объединений и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;

- подготовка и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, дискотек, конкурсов и других форм культурной деятельности,

- оказание платных услуг.

Работа в 2022 году велась по следующим направлениям: 

- работа с детьми и подростками; 

     - организация досуговой деятельности молодёжи; 

     - работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов;

     - сохранение традиционной народной культуры; 

     - духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения;

     - организация и проведение мероприятий.

      Дом культуры проводит работу с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат принятом в России.

       Для детей работает одна танцевальная группа. Они активно принимают участие практически во всех праздничных мероприятиях.  
      С подростками активно ведется кружковая работа – вокал, танцы. Молодые люди активно принимают участие в праздничных мероприятиях.

      Осуществляет деятельность фольклорная группа «Осенние встречи», которая также активно  участвует в клубных мероприятиях. 
     Основные мероприятия: концерт ко Дню Матери, новогодний конкурс игрушек, конкурс рисунков.  
     Мероприятия патриотического характера: тематическое мероприятие, посвященное воинам интернационалистам,  День Победы прошел митинг памяти, праздничный концерт, выставка рисунков «Дети о войне», День памяти и скорби.  
     Для детей проводились: театрализованное мероприятие на свежем воздухе, поздравление многодетных семей с Новым годом.

    За 2022 год Бурановский СДК проведено 36 культурно-массовых мероприятий, из них 29 платных. Посещение на указанных мероприятиях составило 831 человек. Оказано платных услуг на сумму 28992 рублей. 

  Администрация сельсовета  выделяла денежные средства:

- на приобретение материальных запасов, в том числе и строительных товаров;

- на услуги по содержанию имущества (ремонт ДК);

- на проведение мероприятий;

- коммунальные услуги;

- налоги.

  Нерешенные проблемы:

1. Ремонт сцены зрительного зала и покраска стен и потолка.

2. Ремонт фасада здания ДК.

      Поселенческая библиотека: 

      Книжный фонд составляет 7886 книга, брошюр и журналов на сумму  421711 руб.

     За 2022 год в библиотечный фонд поступило 573 экземпляров, выбыло – 358.

    Перерегистрацию  прошло 505 читателей: 

    дети -212;

    юношество – 67.

     Посещаемость – 8400 человек, библиотечно – информационная услуга – 4749 человек, книговыдача – 11774 экземпляров, детям – 6105, молодежи – 356.  

        В библиотеке работают клубы по интересам: «Почемучка», «Бриз».

        По краеведческому воспитанию участвовали в трех районных акциях и в11 краевых. 

        По патриотическому воспитанию проводились ряд мероприятий, такие как «Сталинградская битва» - час мужества, «Крым – часть великой России» -час единства, «Время быть вместе» - патриотический час, «Живая память» - час мужества; «В единстве наша сила» - спортивно-патриотическая программа и другие.
     В летнее время проводилась работа с детьми, посещающими детскую площадку при школе, с ними проводились такие мероприятия: 
- «Путешествие в страну русского языка» - игра – викторина;

- «Отправляемся в поход» - спортивно – познавательная игра;

- «Дружба начинается с улыбки» - познавательная игра и другие.

   Особое внимание библиотека уделяет работе с инвалидами. Надомным абонементом пользуются 6 человек.

  Регулярно оформляются книжные выставки («Был город – фронт, была блокада», «Хочу все знать», «Издано на Алтае» и другие). «Милый сердцу уголок» - онлайн-презентация, за которую библиотека получила диплом 2 степени в районном конкурсе.
   В группе на сайте в «Одноклассниках», библиотека информирует население  о всех событиях, происходящих в библиотеке.

    Библиотека работает в тесном сотрудничестве с ДК, Советом ветеранов, Администрацией Бурановского сельсовета, Бурановской основной школой.

    В сравнении с прошлым годом все показатели повысились. 

Нерешенные проблемы:

1. Косметический ремонт помещения библиотеки.

АДМИНИСТРАЦИЯ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА:

     На территории сельсовета проживает 882 человека. Всего домохозяйств 346. 488 человек – трудоспособное население, 264 пенсионера, детей от 0 до 14 летнего возраста -130 человек, от 15 до 18 лет – 30 ребенка.

   На 1 января 2023 года 7 жителей поселка проходят срочную службу в рядах Российской армии, по контракту служат 4 человека, мобилизованы на СВО 6 человек.
    110 семей с детьми до 18 лет, в них детей 180 детей. Многодетных семей 12, в них 41 ребенок. Неполных семей имеющих детей 23, из них одиноких матерей –23, у них  – 39 детей.  Опекунские семьи -4, в них детей - 5. Ветеранов труда 118 человек.
      В 2022 году главой сельсовета издано 88 постановления, 57 распоряжения по основной деятельности, которые затрагивают вопросы жизнедеятельности жителей поселка и работу соцкультбыта. Администрацией выдано 262 справки для оформления детских пособий, социальных стипендий, субсидий, на льготы по коммунальным услугам. 

     На сдачу мяса: всего 30 справок (в прошлом году 32), в том числе голов:  КРС- 33 (в прошлом году –5 8), свиней – 15 (в прошлом году – 3), лошадей – 2 (в прошлом году -1), овец - 8 (в прошлом году - 5). Четвертый год справок на реализацию скота выдается стабильно мало, с каждым годом односельчане все меньше разводят домашний скот и птицу, не реализуют продукцию, а выращивают только для себя. Встаёт острая проблема по пастьбе скота из-за малочисленности стада и отсутствие пастухов, в 2022 году 22 хозяйства содержали коров. 

    Субсидий на коммунальные услуги оформляют – 4 семьи, из них одна многодетная семья. 

     Ведется прием граждан, каждое обращение не остается без внимания. Большинство из них удовлетворяется или дается разъяснение по существу. 

     На учете в Администрации 214 военнообязанных, из них 2 офицера, 23 призывника.  На территории поселка проживают  3 труженика тыла, из них 2 вдовы участников ВОВ, детей войны – 25 человек, участников боевых действий – 13 человек. К сожалению, в 2022 году ушла из жизни Кузнецова Екатерина Павловна, старейший житель поселка, имеющая статусы «Труженик тыла» и «Дети войны».  
     Небольшими темпами ведётся частное строительство, в 2022 году было подано одно заявление на выделение нового земельного участка под индивидуальное жилищное строительство. В 2022 году ни одна семья не подала заявления на принятие на учет, как нуждающиеся в улучшении жилищных условий, всего на учете в администрации сельсовета на 01 января 2022 года состоит 6 семей. Семья Жебиной А.С. закончила строительство дома на финансовые средства, выделенные по государственной программе, семья Комар О.Л. – готовится к строительству жилого дома по этой же программе. За 2022 год выдано 6 разрешений на строительство и реконструкцию жилого дома и 3 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства. Ведется работа по постановке на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд, в 2022 году принято на учет 3 семьи. В связи с изменением законодательства и передачей списков граждан, испытывающих потребность в древесине на уровень района, воспользоваться этой льготой в поселке ни одна семья не смогла.

     По бродячим собакам и скоту велась разъяснительная работа. Рассмотрен один протокол об административном правонарушении  закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края по ст. 61 Нарушение установленного законом Алтайского края запрета нарушения тишины и покоя граждан, выдано 3 предписания по ст. 27 «Нарушение муниципальных нормативных правовых актов в области благоустройства территорий муниципальных образований».
    Работа в сфере благоустройства:

1. Благоустройство Мемориала Славы, установка двух вазонов, демонтаж 
и монтаж  части  ограды Мемориала Славы, подготовка документов для подачи в суд для установления право собственности муниципального образования.
2. Корчевание   пней   в  центре   поселка;   дополнение щебнем щебеночное
покрытие ул. Алтайская, пер. Бабкина, ул. Солнечная, ул. Партизанской, ул. Новой; регулярное скашивание сорной растительности в черте поселка, скашивание конопли, зимой – уборка снега в центре поселка; обустройство цветочных клумб, посадка цветов; систематическая уборка площади Центральной.  Приобретены и установлены 5 лавочек и 6 урн в центре поселка.
3. Реализация проекта ППМИ: ремонт части внутрипоселковой   дороги  в 
п. Бурановка по ул. Партизанская от дома № 4 до дома № 30 протяженностью 541,75 метров на сумму 1380400,00 рублей, затраты Администрации на проведение работ в сумме 794650,00 рублей.
4. Демонтаж    и   монтаж   остановочного   павильона   в   центре поселка,

установка 2 урн.
5. Обустройство водоотведения в центре поселка.
6. Весной          и     осенью      протовопожарная         опашка        поселка,   
работала патрульно-маневренная группа Администрации сельсовета.
7. Регулярная         очистка     участка      для        размещения       твердых

бытовых отходов, площадок под ТКО.
8. За    год,    при       содействии      Администрации          сельсовета,     на 
территории поселка проведено 9 субботников и  акций: «Чистый поселок», «Чистые берега», «Чистые дороги». 
9.  Изготовлен и установлен Памятный знак Кузнецову И.П.
     Кроме всего сказанного администрацией сельсовета была проведена работа: 

     наём пастуха на частный сектор, заключение с ним договора; ремонт дорожных знаков; покупка книг для поселенческой библиотеки; проведена подготовка документов для участия в Программе поддержки местных инициатив на 2023 год с проектом «Обустройство детской площадки», закладка новых похозяйственных книг; приобретение и установка узла учета газа в котельную; приобретение табличек Брайля, на постоянной основе  участие в акции по поддержке военных СВО. В 2022 году проведены выборы в органы местного самоуправления: в количестве 7 человек избран новый состав депутатского корпуса Собрания депутатов Бурановского сельсовета. Главой сельсовета на третий срок переизбрана Суханова Вера Викторовна.
     За совместную плодотворную работу выражаем слова благодарности депутатам Собрания депутатов Бурановского сельсовета, социальному работнику п. Бурановка Лаптевой Светлане Николаевне, Совету ветеранов под руководством Мных Валентины Николаевны, Женсовету под руководством Николаевой Татьяны Ивановны.
     Администрация сельсовета постоянно работает со спонсорами.

     Индивидуальные предприниматели и Рогозихинский лесохозяйственный участок помогают в проведении сельских мероприятий, в ремонте объектов социальной сферы и благоустройстве поселка. СПК «Бурановский» оказал финансовую помощь в проведении праздника для пенсионеров поселка. В течение года на эти цели было выделено: организациями - 46000,00 руб., Администрацией сельсовета – 3587942,81 рублей. Хочется поблагодарить всех.  

      Решение вопросов местного значения, создание условий для обеспечения повседневных потребностей каждого человека в отдельности и населения в целом – это реализация одного из ключевых прав человека и гражданина – права на достойную жизнь.

     Развитие производства и обеспеченности рабочими местами, здоровья и образования, культурного досуга, жилья, тепла и света,  транспортного обеспечения, противопожарной безопасности и другие вопросы местного значения мы с вами способны решать каждодневно, неся свою меру ответственности за порученное дело.

      ЗАДАЧИ НА 2023 ГОД:

1. Реализация программы ППМИ с проектом – Обустройство детской площадки.

2.Вести работу по  пожарной безопасности поселка.

3. Вести работу по улучшению качества жизни молодежи, молодых семей, организации досуга молодежи.

4. Ремонтировать улично – дорожную сеть.

5. Подготовка документации для участия в программе ППМИ на 2024 год.
6. Вести мероприятия по благоустройству территории поселения, озеленению поселка.

7. Оформление правоустанавливающих документов и косметический ремонт Мемориала Славы.
8. Провести работу по формированию нового состава участковой избирательной комиссии.
9. Продолжить работу по водоотведению в поселке.
Вопросов не поступало.
  При  голосовании по проекту решения  подано голосов «за» 6, «против»- нет, «воздержался» - нет.

  РЕШИЛИ: проект решения «О деятельности Администрации сельсовета по
социально-экономическому развитию муниципального образования Бурановский сельсовет в 2022 году» принять (прилагается). 
  3. СЛУШАЛИ:    «О внесении изменений  в  решение Собрания депутатов
Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края от 23.12.2022 № 54 «О бюджете сельского поселения Бурановский сельсовет на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» Суханова В.В., глава сельсовета, она сказала, она познакомила присутствующих с изменениями в бюджете поселения (стимулирующие выплаты работникам культуры, денежные средства по проекту местных инициатив) и предложила утвердить изменения в вышеуказанное решение, согласно проекту решения.
    Вопросов не поступало.
     При голосовании по проекту решения подано голосов «за» - 6, «против» - нет, «воздержался» – нет.
     РЕШИЛИ:   проект    решения   «О   внесении  изменений    в    решение
Собрания депутатов Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края от 23.12.2022 № 54 «О бюджете сельского поселения Бурановский сельсовет на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» принять (прилагается).
Суханова В.В.,    председатель   Собрания    депутатов      сельсовета,    глава 
сельсовета отметила, что все вопросы повестки рассмотрены, поблагодарила депутатов за работу и закрыла шестую сессию Собрания депутатов сельсовета восьмого созыва.

Глава сельсовета                                                                                    В.В. Суханова
Секретарь                                                                                              Т.В. Ковылина
