ВЫПИСКА ИЗ СЕССИИ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОТ 26.02.2014 ГОДА

ДОКЛАД 

ГЛАВЫ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПО СОЦИАЛЬНО – ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В 2013 ГОДУ
   Администрация Бурановского сельсовета в своей деятельности руководствуется  Конституцией Российской Федерации, Федеральными конституционными законами, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими федеральными законами, законодательством Алтайского края, Уставом муниципального образования Бурановский сельсовет, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

     Администрация сельсовета на 2013 год были поставлены следующие цели и задачи:

1. Вести работу по реализации приоритетных национальных проектов.

2. Выполнить работу по оформлению правоустанавливающих документов на объекты социальной сферы поселка.

3. Активизировать работу с налогоплательщиками по выполнению доходной части местного бюджета.

4. Продолжить работу по подготовке Генерального плана, правил землепользования и застройки поселения.

6. Укрепление финансовой основы муниципального образования;
     7. Увеличение объемов строительства; 

     8. Создание благоприятных условий для развития предпринимательства и малого бизнеса; 

    9. Формирование благоприятного социального климата и здорового образа жизни населения.

     Социально-экономическое развитие сельсовета на протяжении ряда лет в целом характеризуется положительной динамикой.

     На территории Бурановского сельсовета работает СПК «Бурановский», среднегодовая численность работающих 208 человек. Рогозихинское лесничество 36 работающий, их них 20 человек бурановцы.     Рогозихинское лесничество имеет 9175 га  леса. Планы из года в год выполняются полностью.  Содействие естественному возобновлению произведено на площади 50 га., из них с подсадкой лесных культур – 30 га. 

     Уход за лесными культурами  – на площади 2,1 га.

Ведется устройство мин. полос на площади -80 км. Уход за мин.полосами –

80 км. В 2013 году  лесных пожаров не было.

  Крестьянских хозяйств у нас нет. 

   В поселке не высокий уровень безработицы.  На 1.01.2014 года в Центре занятости состоят 7 человек. На нашей территории зарегистрировано 11 предпринимателей, у которых работает 18 человек. 

     Всего занятого населения в экономике 449 человека. Работающих в пределах района 14, выезжающих на работу за пределы района, но имеющих прописку в поселке 162 человека. 77 человек трудоспособного возраста нигде не работают, из них 59 человек занято в ЛПХ, 11 человек не работающее население, не состоящие на учете в Центре занятости, состоящих на учете в Центре занятости -7 человек.

    31 молодых людей учатся в университетах, академиях, колледжах, много заочников. 

    СПК «Бурановский»:

     За  2013 год в СПК «Бурановский»  получено прибыли всего 26082 тыс.руб., что составляет на 17% выше прошлого года.

     Средняя заработная плата в полеводстве и в животноводстве снизилась:

                                                   2012г.                                       2012г.

Механизаторы                  19511 руб.                                    19426 руб.

Животноводы                   14733 руб.                                    12059 руб.

     СПК «Бурановский» в первой десятке по своим показателям в крае.

Надой на 1 корову составил 6011 кг. – это наивысший показатель не только в района, но в крае.

    Коллектив СПК заботится о своих пенсионерах. Ежемесячно доплачивает к пенсии от 100 до 200 рублей в зависимости от стажа работы в хозяйстве.

Оплата в 2013 году  пайщикам  за пай: первую половину выдали деньгами по 3,5 тыс. руб, вторую  -   натуроплатой: зерно, зерноотходы, солома. За вспашку огородов сельчане рассчитываются овощами для столовой. Отопление соцкультбыта производится за счет хозяйства с последующей оплатой по счетам. На балансе СПК «Бурановский» водоснабжение населения. Выделяют транспорт для поездок учеников, творческих коллективов на районные мероприятия. Повысилась оплата за пользование холодной водой с 25 рублей до 70 рублей за человека, за одну голову скота осталось по-прежнему – 25 рублей.

 В 2013 году была построена откормочная площадка для крупного рогатого скота до 600 голов.

     Кроме этого, ежегодно  в СПК  обновляется техника. Появляются мощные трактора,  кормораздатчики, высокопроизводительные посевные и почвообрабатывающие машины, закуплено 2 Камаза, МТЗ – 82.

     МБОУ «Бурановская СОШ»:

Общее количество обучающихся в 2013 учебном году - 97 человек, из них трое по коррекционной программе. Всего педагогических работников – 17, из них имеют высшее образование -13, среднее профессиональное – 4. У одного педагога высшая квалификационная категория, у 6 – первая категория. Почетные звания имеют 4 педагога. Регулярно проходят курсы повышения квалификации.

Педагоги и учащиеся постоянно участвуют в различных смотрах, в образовательных выставках,  конкурсах различных уровней, с получением грамот, дипломов, сертификатов.

      Воспитательной работа: проводятся мероприятия, которые вошли в традиции школы:

День Знаний, Туристический слет, выборы Председателя Совета старшеклассников,  День учителя, Осенний бал, День самоуправления, День Матери, Новогодний бал-маскарад, День Валентина, месячник оборонно-массовой работы, поздравление мам на 8 марта, Вахта Памяти 9 Мая, Последний Звонок, Выпускной бал.  

   В течении года педагогическим коллективом была проделана большая работа с учащимися по духовно-нравственному развитию и воспитанию личности гражданина России (патриотизм, социальная солидарность, гражданственность): воспитывалось уважение к символам и атрибутам Российского государства,     учащиеся   были участниками тематических бесед и викторин по данной тематике, прививалась любовь к Малой Родине, к родной школе через традиционные школьные дела: акция «Салют, Победа!»,   выпуск праздничных газет, встречи с ветераном ВОВ Чеснаковым М.В,   В течение учебного года проходила акция «Как живешь, ветеран?». Учащиеся 5-7 классов оказывали шефскую помощь ветерану ВОВ, работникам тыла. 

    2013 учебном году в школе была организована деятельность  8 кружков  и спортивных секций.

    Трудоустройство в летний период через службу занятости:

СПК «Бурановский» - 6 детей;

МБОУ «Бурановская СОШ» - 2;

Администрация с/совета – 7.

В школе работает столовая на 50  посадочных мест. Доля учащихся, охваченных горячим питанием - 97%.

Доля учащихся, охваченных физкультурно-оздоровительной деятельностью, составляет 100% от общего количества учащихся.

На учёте в КДН стоит 1 ученица Дашкова Ксения – 10 класс.

Школа завершила переход на современные предметные учебно-методические комплекты. Достигнуто полное обеспечение учебной литературой.  Кабинет информатики имеет современное компьютерное оборудование.

Благодаря реализации КПМО  удалось создать условия, необходимые для качественной реализации образовательных услуг и их соответствия современным требованиям.

Сегодня школа располагает локальной сетью, имеющей выход в Интернет. В учебном процессе используются 19 компьютеров и ноутбуков, 4 телевизора, 11 мультимедийных проекторов,  2 интерактивные доски. 

Все четыре   кабинета начальных классов оснащены в соответствии с требованиями ФГОС нового  поколения (компьютер+проектор+принтер+экран или интерактивная доска+колонки).
   
Мультимедийным оборудованием оснащены кабинеты истории, информатики, ОБЖ, физики, русского языка, математики, библиотека.   Один мультимедийный проектор переносной. Это позволяет осуществлять учебный процесс на основе современных образовательных технологий.  В рамках   Комплекса мер по модернизации общего образования  в прошедшем году были приобретены учебники: за счет   федеральных средств  на сумму – 32786 р., на краевые средства – в размере  21728р.

  Летом в школе силами родителей, учителей и  технического персонала школы был произведен косметический ремонт.

  Затраченные денежные средства:

а) бюджет – нет;

б) СПК «Бурановский» - 60л. половой краски, 10 л. белой краски на сумму 7000р., техника для вывоза веток и мусора с территории школы, помощь специалистами в промывке труб отопления в кабинете информатики и библиотеке;

в) ИП Константинова А.В. и ИП Мных И А  20 кг. половой краски, 2 валика  на сумму 2000 р.; подарки на Новый год на сумму 1000 руб.;

    ИП Евглевских Н.П. - 1000р. на которые была закуплена вододиспрессионная краска в размере 28 кг. для побелки стен и потолков коридоров и лестничных маршей;

    ИП  Пазюк Л.Н. лист деревоплиты  на сумму  200р., замена  деревоплиты на входной двери;

    ИП  Жданова М.Ф. эмаль белая 3 шт. по 0,9 кг на сумму 350р;

    ИП Кузнецова Н.И. посуду в школьную столовую: 30 бокалов, 30 мелких тарелок, 30 глубоких тарелок, 30 ложек на общую сумму 4500 р.

г) родительский комитет 80 кг половой, 20 кг. белой, 20 кг вододиспрессионной краски на общую сумму 19700 р. для побелки и покраски панелей, пола, парт в учебных кабинетах;

д) ООО «ГСМ – Транс» - для проведения новогоднего праздника 5000 руб.

Нерешенные проблемы:

1. Замена забора;

2. Замена окон.

      МБДОУ детский сад «Теремок»

      В детском саду работают 2 группы. Детский сад в 2013г. посещали 37 ребенок: 18 - младшая разновозрастная группа, 19 – старшая разновозрастная группа. В  2013 году выпустили 6 детей. В 2014 г. планируется выпустить 7 детей. В данное время  на очереди стоят 20 детей, 7 из них 2013 года рождения. 

      ДОУ не полностью укомплектовано штатами (имеется 0,25 ставки медицинской сестры, требуется рабочий – 0,5 ставки, сторож- 0,5 ставки). Все педагоги имеют педагогическое образование: 2- высшее профессиональное, 4 – среднее профессиональное. Все время проходят курсы повышения квалификации. 

    Воспитанники ДОУ приняли участие в различных районных конкурсах.   

      За прошедший год провели праздники: «Сарафан надела осень», «Моя мама лучшая на свете», «Праздник у елки», «День защитника Отечества», «День 8 марта», «Выпускной» и др.; также проводили различные развлечения: «Любопытные козлята», «Масленица», «Дружит солнышко с весной» и др.   В течение года детский сад сотрудничал со школой, с сельской библиотекой, с СДК.

   В течение года были приобретены: 

ООО «ГСМ-Транс»:

· Постельное бельё (18 комплектов), полотенца (40 штук), одеяло (2 шт.);

Комитет по образованию:

· Ноутбук, МФУ (принтер, сканер, ксерокс), матрасы, наматрасники, подушки (все по 20 шт.), бак, чайник (по 2 шт.), бокалы (36 шт.), тарелки (20 шт.);

· ИП «Мных И.А.» постельное бельё, пропитка здания – 3000 рублей;

СПК «Бурановский»: 

· Новогодние украшения;

Родители:

· Раскладушки (3 шт.), пылесос, ткань для оформления музыкального зала, радиотелефон, игрушки для детей, спортивный инвентарь, столовая посуда, наматрасники (18 шт.).

     Израсходовано денежных средств – 55000,00 руб.

Из них:

Бюджетные:

- Комитет по образованию – 3500,00 руб.(установка двух пластиковых окон);

Внебюджетные:

Родительские – 20000,00 руб.(замена моек в старшей группе, частичная замена электропроводки, частичный косметический ремонт помещений ДОУ, покраска оборудования участка, установка ограждения).

Кроме того, ООО «Содружество» бесплатно выделило материал (столбы, прожилины, брус) для установки ограждения на сумму 18000 руб. и семья ИП «Евглевских М.С.» оказала помощь в виде пиломатериала для замены пола в тамбуре на сумму 1500 руб.

  Нерешенные проблемы на 2014 год:

1. Приобретение морозильной камеры;

2. Замена электропроводки во всем здании;

3. Замена входных дверей;

4. Замена кабинок в старшей группе,

5. Замена окон.

     Бурановская врачебная амбулатория:

     Врачебная амбулатория укомплектована согласно штатного расписания. Проработав много лет, на заслуженный отдых ушла Чурилова Надежда Николаевна, вместо неё принят молодой специалист.

Врач общей практики Серяпина Е.А. работает с апреля 2004 года.

В сентябре 2013 года ушла из жизни ветеран здравоохранения Покутная Полина Григорьевна.

     Вопросы охраны здоровья матери и ребенка остаются приоритетным направлением здравоохранения амбулатории. Проводится постоянный мониторинг беременных женщин и детей до года. 

     Амбулатория работает согласно утвержденного плана. Показатели работы соответствуют краевым.

Обслуживаемое население  в 2013 году:

- 910 человек;

в том числе детей 0-17лет -174;

из них до года – 14;

женщин 18-54 лет – 284;

мужчин 18-59 лет -276;

население старше трудоспособного возраста – 229.

- состоит инвалидов на учете – 57 человек;

- впервые вышли на инвалидность в 2013 году 3 человека.

- получают льготное обеспечение -  9 человек;

- беременных состояло – 17 человек, родило – 14 человек.

- умерло 13 человек, из них трудоспособного возраста 3 человек.

- диспансеризация проведена на 98%;

- вакцина профилактика на 100%.

     Выявляемость по приоритетным заболеваниям – гипертоническая болезнь, ХОБП, бронхиальная астма, ИБС, язвенная болезнь, сахарный диабет соответствует краевым. Увеличилось количество обследованных людей на онкопредрасположенность.

     Оснащение амбулатории соответствует статусу.

 Из-за отсутствия финансовых средств в прошедшем году в амбулатории не производился текущий ремонт и не было никаких материальных поступлений.

Нерешенные проблемы на 2014 год:

1. Косметический текущий ремонт;

2. Замена дверей;

3. Ремонт уличного туалета и другое.

      Сельский Дом культуры:

     Приоритетным направлением в плане работы СДК в 2013 году являлось:

1. Пропаганда здорового образа жизни;

2. Патриотическое воспитание;

3. Развитие народного творчества,

4. Объединить группы населения по интересам для взаимного общения;

5. Дать возможность населению занимать активную жизненную позицию посредством реализации своих талантов, дарований, увлечений.

За год проведено 16 крупных мероприятий:

Участие в районных мероприятиях – 10 («Самая обаятельная и привлекательная», «Славим человека труда», «Когда мы едины, мы непобедимы»; 

Выездные концерты – 1 (в с. Рогозиха);

Приемные концерты – 3 (казачий хор из с. Павловск, ветеранская группа из с. Боровиково, ветеранская группа из п. Сибирские Огни).

Поздравления с профессиональными праздниками СПК «Бурановский» и ООО «Содружество».

Активное участие в  4 районных выставках.

  Участие гр. «БЕКС» в городском фестивале патриотической песни имени В. Завьялова. 

  Летом на базе сельского клуба велась работа дворового инструктора. Вместе с молодежным парламентом были организованы «Трезвые дискотеки».

   Дискотеки проводятся регулярно, ни них в 2013 году СДК заработал 45,3 тыс.руб.

 В период с осени до весны работает кружок по интересам «Группа здоровья».

 Особо хочется выделить творческий коллектив Ветеранов, активное  участие их как в жизни села, так и в культурной жизни района.

    СДК имеет тесную связь со всеми действующими организациями на селе.

     Спонсорами проводимых мероприятий являлись:

 Администрация Бурановского сельсовета (ремонт – 1500 руб., канц.товары и хоз.товары – 1500 руб., прочие расходы – 2700 руб.), 

ООО «Содружество» (костюм Деда мороза, 5500 руб. на проведение праздников), 

СПК «Бурановский» (13 тыс. руб. – спонсорская помощь (на счету), 14600 руб. на проведение праздников,  

 частные предприниматели (4760 руб. на проведение праздников).

Нерешенные проблемы:

1. Ремонт здания;

2. Отопление здания;

3. Проведение юбилея Бурановского ДК.

      В Бурановском СДК работает сельская библиотека. 

      Книжный фонд составляет 7024 книг, брошюр и журналов, в том числе детских 1864 экземпляров.  На сумму  147787,58 руб.

     За 201 год в библиотечный фонд поступило 276 экземпляра, в том числе детских – 49, на сумму 4726,63 руб.

     Подписка  была проведена за счёт Администрации сельсовета – 14000 руб.

    Перерегисрацию  прошли 503 читателей: 

    дети -166;

    юношество – 57.

Посещаемость – 5011 человек, из них:

Дети – 2471, юношество – 269.

Книговыдача – 11380 экземпляров,

Детям до 14 лет – 4555, юношество – 941.

          В библиотеке регулярно проходят занятия клубы по интересам: «Читалёнок», «Здоровячок», «Здоровье», «Факел».

  Работа с детьми  дошкольного возраста. Проводятся занимательные часы, викторины («Из какой сказки печка?»), познавательные игры, уроки вежливости («Где жить дятлу?»). 

      Клуб «Читалёнок» посещают учащиеся 2 и 4 классов. С ребятами проводятся занятия: урок-игра, чтение рассказов, часы поэзии (Осенний листопад»), веселые праздники («Русский солдат умом и силой богат»), игры – конкурсы, уроки этикета. 

  Учащиеся 3 класса посещают клуб «Здоровячок». Дети активно участвуют в спортивных викторинах, занимаются веселой физкультурой, с интересом проходят и часы-информации («Аптекарский огород», «Компьютерная болезнь»).

  По работе с юношеством хочется отметить такие мероприятия, как «Час откровенного разговора», Часы информации «День без табака», «Человечество – это народы», «Молодой избиратель».

   Библиотекой большое внимание уделяется историко-патриотическому воспитанию детей. Проводятся уроки мужества, выставки.

   Особое внимание библиотека уделяет экологическим датам календаря.

Летом велась работа с летней оздоровительной площадкой: экологическая викторина, занятия по духовно – нравственному воспитанию. 

     Библиотека работает в тесном сотрудничестве с СДК, Советом ветеранов, Администрацией Бурановского сельсовета, Бурановской врачебной амбулаторией, детским садом «Теремок», Бурановской средней школой.

Нерешенные проблемы:

1. Увеличить комплектование фонда книг и подписки;

2. Низкая температура в помещении,

3. Оформление библиотеки.

АДМИНИСТРАЦИЯ БУРАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА:

     На территории сельсовета проживает 968 человек. Всего домохозяйств 338. 553 человек – трудоспособное население. 229 пенсионеров, детей от 0 до 18 летнего возраста -186 человек, детей дошкольного возраста 82 человек.

   Служат в Российской армии: Городов Дмитрий, Костылев Евгений, Чернявский Алексей.

    114 семей с детьми до 18 лет, в них детей 199 детей. Многодетных семей 16, в них 39 детей. Неполных семей имеющих детей 28, в них детей 39. Одиноких матерей –26, у них  – 37, одиноких отцов – 2, с ними  – 2 ребенка.   Инвалидов от общего заболевания 57 человек. Ветеранов труда 118 человек.

      В  2013 году родилось 16 детей. Умерло 16 человек.

      В 2013 году главой сельсовета издано 97 постановлений, 46 распоряжений по основной деятельности, которые затрагивают вопросы жизнедеятельности жителей поселка и работу соцкультбыта. Администрацией выдано 306 справок для оформления детских пособий, социальных стипендий, субсидий, на льготы по коммунальным. 

     На сдачу мяса: всего 347 справок, в том числе на КРС- 147 (в прошлом году – 105), свиней – 166 (в прошлом году – 464), лошадей – 10, овец -24.

Оформлено субсидий на коммунальные услуги – 14 семей, из них 4 многодетных. 

     Ведется прием граждан, каждое обращение не остается без внимания. Большинство из них удовлетворяется или дается разъяснение по существу. 

     На учете в Администрации 193 военнообязанных, из них 7 офицеров, 8 призывников. Участников ВОВ 2 человека, вдов 5 человек, участников боевых действий – 13 человек. В 2013 году в п. Бурановка стартовала акция «Бессмертный полк».

       Хорошо работали Совет ветеранов под руководством  Мных Валентины Николаевны и Женсовет под руководством Константиновой Аксаны Владимировны. Они активисты, участвуют во всех  мероприятиях.

С апреля 2013 года при Администрации сельсовета работает методист по спорту, регулярно проходятся секции по волейболу, активное участие в районных соревнованиях.

     Кроме всего сказанного Администрацией была проведена работа: 

  наём пастухов на частный сектор и заключение с ними договоров, работа по содержанию свалки, по изготовлению и согласованию Генерального плана поселения, посадка лесополосы, ремонт двух участков дороги, сделан мостик через реку Рогозиха.

     Активно ведется частное строительство. 

     По бродячим собакам велась разъяснительная работа. 

     2013 году пожаров на территории сельсовета не было, была весной повышенная опасность подтопления ул. Лесной из-за большого количества осадков зимой, но, так как снег таял постепенно, угрозы удалось избежать.

     На учете в Администрации как неблагополучная состоит одна семья Дашковой Юлии, где пятеро несовершеннолетних детей. 

     Хорошо работает Административная комиссия,  председатель комиссии Чернико Е.Ю. В течение 2013 года было проведено  4 заседания. Комиссией рассматривались административные дела в отношении 12 человек, были наложены штрафы в сумме – 3000 рублей, все оплачены.

     Администрация сельсовета постоянно работает со спонсорами.

Индивидуальные предприниматели и СПК «Бурановский», Рогозихинское лесничество помогают в проведении сельских праздников, в ремонте объектов соц.сферы и благоустройстве поселка. В течение года выделили 213710 руб. Хочется поблагодарить всех.  

За год, при содействии Администрации сельсовета, прошло на территории поселка 23 субботника и 8 акций.

   Администрация сельсовета совместно с общественными организациями участвовала в районном конкурсе «Чистый муниципалитет», в котором заняла первое место. Награждена грамотой, металлической урной для мусора и экологическим баннером.

 По благоустройству п. Бурановка прошла акция «Моя чистая улица». В ходе акции было собрано 136,5 кг. мусора. Самыми частыми улицами оказались: Дачная, Школьная и Новая. Все участники получили сладкие призы, а многодетная семья Киселевых, вышедшая на акцию всей семьей, получили в подарок фирменную металлическую урну.

 Кроме этого, муниципальное образование «Бурановский сельсовет» занял призовое второе место в районном конкурсе на лучшую организацию работы по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, получив премию в размере 8000 рублей, приобрели триммер бензиновый. 

     Решение вопросов местного значения, создание условий для обеспечения повседневных потребностей (а они все растут) каждого человека в отдельности и населения в целом – это реализация одного из ключевых прав человека и гражданина – права на достойную жизнь.

     Развитие производства и обеспеченности рабочими местами, здоровья и образования, культурного досуга, жилья, тепла и света,  транспортного обеспечения, противопожарной безопасности и другие вопросы местного значения мы с вами способны решать каждодневно. Неся свою меру ответственности за порученное дело.

     Сегодня проблем много и они увеличиваются.

      ЗАДАЧИ:

     1.  Работа с бесхозными земельными участками сельхозназначения.

2. Вести работу по  пожарной безопасности поселка.   

3. Работать с налогоплательщиками по выполнению доходной части местного бюджета.

4. Восстановление уличного освещения.

5. Реализация мер по повышению качества муниципальных услуг, в частности, осуществление поэтапного перевода их оказания в электронной форме.

6. Работа по утверждению Генерального плана поселения и Схемы территориального планирования.

7. Улучшение качества жизни молодежи, молодых семей, организация досуга молодежи.

