ОБЪЯВЛЕНИЕ

         На основании ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», по инициативе главы Бурановского сельсовета на массовое обсуждение населением муниципального образования Бурановский сельсовет предлагается проект муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края»

       Процедура рассмотрения и учета предложений граждан по проекту данного муниципального правового акта принята постановлением Администрации Бурановского сельсовета № 70 от 29.11.2021 года «О назначении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоотведения и водоснабжения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края на период 2034 год»

      Предложения направляется в течение 23 дней в администрацию сельсовета с момента обнародования проекта муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края»

     Телефон для справок: 44-5-24 (заместитель главы администрации Бурановского сельсовета   Бабкина Е.В.)
 29.11.2021
