ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СХЕМЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БУРАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

 АЛТАЙСКОГО КРАЯ ДО 2034 ГОДА»
Место и время проведения публичных слушаний:
30 декабря 2021 года   14-30 часов                                          п. Бурановка                   

Участники публичных слушаний:

Суханова Вера Викторовна – Глава Бурановского сельсовета.
 Бабкина Елена Викторовна - заместитель главы Администрации сельсовета, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.
 Братчикова Снежана Юрьевна – делопроизводитель Администрации сельсовета.

 Белоусова Надежда Константиновна – председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний, депутат по избирательному округу № 3.
Мных Валентина Николаевна – председатель Совета ветеранов.
 Ковылина Тамара Васильевна – депутат избирательного округа № 5.
В публичных слушаниях приняли участие жители п. Бурановка в количестве 8 человек.

 Предмет слушаний:
Рассмотрение проекта муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края до 2034 года».
Основание для проведения публичных слушаний:
       Публичные слушания проводятся в соответствии с:

       Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

        Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;
        Уставом муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края;

         Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Бурановский сельсовет, утвержденным решением Собрания депутатов Бурановского сельсовета от 15.05.2013 № 14.

        Постановлением Администрации  Бурановского сельсовета Павловского района Алтайского края от 29 ноября 2021 № 70 «О назначении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края до 2034 года».

      С 30 ноября 2021 года проект муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края до 2034 года» размещен для ознакомления на информационном стенде и на Интернет-сайте Администрации Бурановского сельсовета.

        С 30 ноября 2021 года в помещении Администрации Бурановского сельсовета, расположенного по адресу: Алтайский край, Павловский район, п. Бурановка, пер. Центральный, 1 жители муниципального образования Бурановский сельсовет могли ознакомиться с проектом муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края до 2034 года». 

          Повестка дня:

1. Порядок проведения публичных слушаний
          2. Рассмотрение проекта муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края до 2034 года». 

1. СЛУШАЛИ: Суханову В.В. о порядке проведения публичных слушаний, она предложила следующий порядок:

1) Выступление Белоусовой Н.К. – председателя организационного комитета по проведению публичных слушаний.
2) Выступление  Бабкиной Е.В.,  заместитель главы Администрации Бурановского сельсовета.

3) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Порядок проведения публичных слушаний участниками одобрен.

           2. ВЫСТУПИЛА:  Белоусова Н.К., она сказала, что замечаний и предложение по проекту муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края до 2034 года» в комиссию не поступало. 

 3.  ВЫСТУПИЛА: Бабкина Е.В., она рассказала, что: 
Разработка и последующая актуализация схемы водоснабжения и водоотведения выполнена на основании Федерального закона от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении». Настоящий Федеральный закон регулирует отношения в сфере водоснабжения и водоотведения. Содержание схемы водоснабжения принято в соответствии с правилами разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 5 сентября 2013 № 782. В соответствии с требованиями Федерального закона № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» развитие централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения необходимо для охраны здоровья населения и улучшения качества жизни путем обеспечения бесперебойного и качественного водоснабжения и водоотведения, повышения энергетической эффективности путем экономного потребления воды, снижения негативного воздействия на водные объекты путем повышения качества очистки сточных вод. 

Развитие централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения осуществляется в соответствии с разработанными схемами водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края. Настоящей работой намечены основные мероприятия по развитию централизованной системы водоснабжения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края. Целью разработки схемы водоснабжения и водоотведения является обеспечение для абонентов доступности водоснабжения и водоотведения с использованием централизованных систем водоснабжения, обеспечение рационального водопользования, а также развитие централизованных систем водоснабжения и водоотведения на основе наилучших доступных технологий и внедрения энергосберегающих технологий. Государственная политика в сфере водоснабжения и водоотведения направлена на достижение следующих целей: охраны здоровья населения и улучшения качества жизни населения путем обеспечения бесперебойного и качественного водоснабжения и водоотведения; обеспечения доступности водоснабжения и водоотведения для абонентов за счет повышения эффективности деятельности организаций, осуществляющих холодное водоснабжение и (или) водоотведение; обеспечение развития централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения путем развития эффективных форм управления этими системами, привлечения инвестиций и развития кадрового потенциала организаций, осуществляющих, холодное водоснабжение и (или) водоотведение.

        Она ознакомила с основными положениями программы.

        Председатель Суханова В.В. предложила перейти к вопросам и обсуждению. Предложений и замечаний, для включения их в протокол публичных слушаний не поступало. 
           Все присутствующие одобрили проект  муниципального правового акта «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Бурановский сельсовет Павловского района Алтайского края до 2034 года».
Председатель 

публичных слушаний        Суханова В.В.     

Секретарь                          Бабкина Е.В.
